
 

 

 

Prav to je naš ljubljenji Bhagavan storil s profesorjem Kasturijem pred petimi desetletji, ko je davnega leta 1960 

pozdravil izbranega slednika na svoj edinstven način. Baba ni preprosto predal to pesnitev (molitev) profesorju 

Kasturiju, ko je ta prišel po Njegov blagoslov na jutro novega leta, temveč je voščilnica kar sama veselo poiskala 

profesorja. Ljubki Sai jo je poslal po nekem sledniku, ta pa jo je dan pred tem odposlal v bližnji vasi Bukapatnam, ki 

je od Puttaparthija oddaljena kakšnih 5 milj. To je storil kljub temu, da je naslovnik živel samo pet metrov stran! 

Profesor je opisal spomine na to pomembno jutro: 'Ko je poštar dostavil ta blagoslov skupaj z drugo pošto, so me 

preplavila tako močna občutja vznemirjenja, neskončne hvaležnosti in hrepenenja, da sem preprosto obnemel in 

obstal, čeprav sem si jih srčno želel izraziti neposredno Njemu.' 

TRDNO VERJAMEM … 

Trdno verjamem, da ni ljubeznivejšega in  

dobrotljivejšega od Tebe, 

ki me oblivaš s svojo milostjo. 

Povej mi, mar ni to vzrok, da sem ob Tvojih lotosovih stopalih? 
 

Trdno verjamem, da boš takoj odgovoril, 

Ko bom molil k tebi in te rotil. 

Povej mi, mar ni to vzrok, da te jokajoč glasno kličem? 
 

Trdno verjamem, da si vedno z menoj, 

da me vodiš in usmerjaš po pravi poti. 

Povej mi, mar ni to vzrok, da sem tvoj podnevi in ponoči? 

 

 

 

 

Trdno verjamem, da ne moreš nikoli reči 'ne', 

ne glede na to, kaj te prosim. 

Povej mi, mar ni to vzrok, da si želim Tvojega, vsaj 

bežnega, pogleda? 
 

Kaj si mi namenil tokrat? 

Čemu odlašaš s svojim blagoslovom in z 

uresničitvijo mojih prošenj? 

Ne bom omagal, ne glede, kako dolgo me boš 

pustil čakati in tarnati. 

Stal bom neomajen in vztrajal, dokler ne usmeriš 

svojih ljubečih oči proti meni. 

 

 

 

Prišlo je novo leto 2012. To je molitev, 

namenjena vsakomur, ki želi začeti novo leto 

v stiku z ljubljeno materjo Sai. To je molitev, 

ki jo je spisal sam Baba. Predstavljaj si ga, 

kako pripravlja voščilnico posebej zate, da ti 

zaželi srečno novo leto, vanjo pa zapisuje 

ljubeče besede: »Ljubljeni moj! Začni novo 

leto s to molitvijo.« 

K sreči se naša domišljija tukaj ne ustavi, 

temveč gre dlje, da si ga lahko predstavljamo, 

kako nam podarja svoj blagoslov s 

skrivnostno magičnim sporočilom: »Podarjam ti še mnogo let, bodi trdnega zdravja, naj te obkrožajo otroci, vnuki in 

prijatelji. S predanostjo in modrostjo srkaj radost iz življenja. Blagoslavljam te, da boš vse dni preživel v služenju 

najvišjemu Bogu (Sarvešvari). Živi v obilju miru in sreče!« 

 

Samasta loka skukhino bhavantu  

 (Naj bodo bitja vseh svetov srečna). 

 

 


